
 Τις τελευταίες μέρες, η Δημοτική Αρχή δέχεται μία αήθη επίθεση στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης, με αφορμή την 

απόφαση της να μην παραχωρήσει προπονητικές ώρες για τα τμήματα υποδομών του ποδοσφαιρικού σωματείου 

«Αστέρας Χαϊδαρίου», μετά από πόρισμα των αρμόδιων τμημάτων της Περιφέρειας Αττικής, που αφορά στον 

τρόπο λειτουργίας του συγκεκριμένου σωματείου. 

 Ταυτόχρονα μέσω τοπικής εφημερίδας, η διοίκηση του σωματείου, ρίχνει την ευθύνη αποκλειστικά στην Δημοτική 

Αρχή, υποκρύπτοντας την ουσία των σοβαρών ζητημάτων που προκύπτουν από το πόρισμα. Αντί από τα μέσα 

Αυγούστου που η Διοίκηση του εν λόγω Σωματείου επιβεβαιωμένα γνώριζε την ύπαρξη και το περιεχόμενο του 

πορίσματος να κάνει ότι απαιτείτο για να διορθώσει τα κακώς κείμενα στην λειτουργία του, επέλεξε και συνεχίζει 

να επιλέγει να αναλώνεται σε ανακοινώσεις και δηλώσεις, προσπαθώντας με τον τρόπο αυτό να μετακυλήσει την 

αδιαμφισβήτητη ευθύνη της στην Δημοτική Αρχή. Επιλέγει δε τεχνιέντως και για ευνόητους λόγους να μην 

αναφερθεί στις επανειλημμένες προσπάθειες από τη μεριά της διοίκησης του Δήμου για να βρεθεί λύση.  

Στην ανακοίνωση της Δημοτικής Αρχής που δημοσιεύτηκε τις προηγούμενες μέρες, έγινε προσπάθεια να πέσουν οι 

τόνοι και να δοθεί χρόνος στο διοικητικό συμβούλιο της ομάδας να διευθετήσει τα προβλήματα λειτουργίας του 

σωματείου, προβλήματα που η ίδια η διοίκηση του σωματείου έχει παραδεχθεί δημοσίως. 

Παρατηρούμε ότι όχι μόνο αυτό δεν έγινε, αλλά το Δ.Σ. του σωματείου στρέφει γονείς και αθλητές, απέναντι στη 

Δημοτική Αρχή, λες και είναι αυτή υπεύθυνη για τα προβλήματα που αφορούν αποκλειστικά στην λειτουργία του 

σωματείου τους. Έχουμε λοιπόν πλέον την ηθική υποχρέωση να ενημερώσουμε τους γονείς και τους αθλητές του 

σωματείου, όπως έχουμε ενημερώσει αντίστοιχα και το Δημοτικό συμβούλιο στην προηγούμενη συνεδρίαση του, 

προκειμένου να γίνει επιτέλους σαφές το ότι έχει συμβεί και ποιος φέρει ακέραια την ευθύνη γι’ αυτό.  

Είναι πλέον γνωστό σε όλους ότι από το συγκεκριμένο πόρισμα προέκυψαν ζητήματα ως προς την σύννομη 

λειτουργία του εν λόγω σωματείου. Η ίδια η διοίκηση του σωματείου έχει παραδεχθεί ότι λειτουργούσε, ιδιωτική 

σχολή εκμάθησης, χωρίς να έχει γίνει νόμιμη αναγγελία ίδρυσής της, σύμφωνα με τις διατάξεις της κείμενης 

νομοθεσίας, χρησιμοποιώντας για προπονήσεις την αθλητική εγκατάσταση που παραχωρούσε ο Δήμος ΔΩΡΕΑΝ 

στο σωματείο, ενώ από το νόμο αυτό κατηγορηματικά απαγορεύεται. 

Η ίδια η διοίκηση του σωματείου σε χθεσινή ανάρτησή της επί λέξει αναφέρει «Εμείς σαν Αστέρας Χαϊδαρίου 

είμαστε διατεθειμένοι να προβούμε σε όλες τις απαιτούμενες ενέργειες για να λειτουργούμε σύννομα βάσει του 

αθλητικού νόμου, γι’ αυτό και τις επόμενες ημέρες θα κοινοποιήσουμε σε όλους τους αρμόδιους φορείς την 

παραπάνω πρόθεση μας και την έναρξη των σχετικών διαδικασιών….». 

Η ίδια η διοίκηση του σωματείου λοιπόν παραδέχεται ότι θα ξεκινήσουν «τις σχετικές διαδικασίες» και θα 

«προβούν σε όλες τις απαιτούμενες ενέργειες για να λειτουργούν σύννομα βάσει του αθλητικού νόμου». Η ίδια η 

διοίκηση του σωματείου εν ολίγοις παραδέχεται ότι μέχρι τώρα το σωματείο δεν λειτουργούσε σύννομα και δεν 

λειτουργούσε βάσει του αθλητικού νόμου. Ζητούν όμως συγχρόνως από εμάς να κάνουμε τα στραβά μάτια και να 

αγνοήσουμε την έγγραφη προς τον Δήμο ενημέρωση από την πλευρά του αρμοδίου τμήματος της Περιφέρειας 

Αττικής, ενώ γνωρίζουν πολύ καλά ότι εδώ και εβδομάδες τους ζητούσαμε να «εκκινήσουν τις διαδικασίες αυτές» 

για να μην φτάσουν τα πράγματα στο σημείο που έχουν φτάσει σήμερα. 

Κατόπιν των παραπάνω γίνεται κατανοητό, ότι το πρόβλημα αφορά αποκλειστικά στη λειτουργία του σωματείου, 

ενώ οι υφιστάμενες στην παρούσα χρονική στιγμή επιβεβαιωμένες παρατυπίες δημιουργούν αυτονόητο πρόβλημα 

στο ζήτημα της παραχώρησης προπονητικών ωρών. Είναι γνωστό σε όλους, συμπεριλαμβανομένης και της 

διοίκησης του σωματείου, ότι με βάση την ισχύουσα νομοθεσία και με απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, 

δωρεάν παραχώρηση των αθλητικών εγκαταστάσεων του Δήμου μπορεί να γίνει αποκλειστικά σε ερασιτεχνικά 

σωματεία και ΜΟΝΟ.  

Ο τρόπος που ασκείται η διοίκηση ενός σωματείου αφορά αποκλειστικά και μόνο το ίδιο το διοικητικό συμβούλιο 

και τα μέλη του και σε καμία περίπτωση την εκάστοτε Δημοτική Αρχή. Για τις όποιες παρατυπίες ή ευθύνες 

υπάρχουν, αν υπάρχουν, τα αρμόδια όργανα ελέγχου Περιφέρειας και ΓΓ Αθλητισμού έχουν την αποκλειστική 

ευθύνη. Αντίστοιχα ο Δήμος μας, έχει την αποκλειστική ευθύνη να παραχωρεί τις αθλητικές του εγκαταστάσεις με 

βάση τους νόμους και τις αποφάσεις του Δημοτικού Συμβουλίου του. Σε καμία περίπτωση δεν μπορούμε να 



παραχωρούμε ετσιθελικά τις αθλητικές εγκαταστάσεις, σε σωματείο που δεν τηρεί τις αναγκαίες προϋποθέσεις και 

μάλιστα όταν με την έως τώρα λειτουργία του, εκθέτει την Δημοτική Αρχή καθώς απέκρυψε την λειτουργία 

ιδιωτικής σχολής, γεγονός το οποίο το ίδιο το σωματείο έχει δημοσίως παραδεχθεί με ανακοινώσεις του.  

Για όλα τα παραπάνω και έχοντας αποδείξει στη πράξη την ισονομία απέναντι στα σωματεία, για πρώτη φορά στην 

ιστορία της πόλης μας, κάτι που παραδέχονται ακόμα και οι πιο άσπονδοι «εχθροί» μας, είναι τουλάχιστον 

εξοργιστικό να προσπαθούν κάποιοι να μας φορτώσουν τα δικά τους λάθη και παραλείψεις. Εξ’ άλλου για την 

αντρική ομάδα του συγκεκριμένου σωματείου που δεν τίθεται θέμα νομιμότητας, έχει δοθεί ήδη η δυνατότητα 

χρήσης του γηπέδου. Φυσικά για όλες αυτές τις εξελίξεις είναι πλήρως ενημερωμένα τα διοικητικά στελέχη του 

σωματείου εδώ και μήνες, ενώ έχουν γίνει συναντήσεις μαζί τους, ακόμα και την περίοδο του 15 Αύγουστου 

προκειμένου να βρεθεί λύση. 

Επαναλαμβάνουμε σε όλους του τόνους, ότι εκβιασμοί και απειλές (ειδικά στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης) μπορεί 

να τρομοκρατούν άλλους, αλλά σε εμάς δεν πιάνουν. Αναμένουμε όταν και εφόσον ολοκληρωθούν με αίσιο τρόπο 

οι απαραίτητες διαδικασίες από την πλευρά του σωματείου προκειμένου αυτό να «λειτουργεί σύννομα βάσει του 

αθλητικού νόμου», όπως η ίδια η διοίκηση του σωματείου σε σχετική ανακοίνωσή της δεσμεύθηκε ότι θα πράξει, 

να επανέλθουν και οι ώρες προπόνησης που αντιστοιχούν στο σωματείο. 

 


